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Σάββατο, 01 Δεκεμβρίου 2012  Μετά τη λειτουργία του Μουσείου Μαλεβιζίου και τη
δημοπράτηση της Πινακοθήκης της Τυλίσου, μια ακόμα δέσμευση του δημάρχου Κ.
Μαμουλάκη στον τομέα του πολιτισμού, ετοιμάζεται να υλοποιηθεί και μάλιστα πιο γρήγορα
απ' ότι ήταν προγραμματισμένο. Πρόκειται για τη Δημοτική Βιβλιοθήκη Μαλεβιζίου και
αφορμή για την επίσπευση του χρόνου ίδρυσης και λειτουργίας της, υπήρξε μια ιδιαίτερα
συγκινητική δωρεά, σπουδαίων βιβλίων.         Πριν από λίγες
ημέρες, ο αδερφός του αείμνηστου δημοσιογράφου και συγγραφέα Μανόλη Δουλγεράκη,
Μιχάλης, επισκέφτηκε το δήμαρχο Κ. Μαμουλάκη και του ανακοίνωσε την απόφαση της
οικογένειας να δωρίσει στο δήμο Μαλεβιζίου το σύνολο σχεδόν των βιβλίων του εκλιπόντος.
Πρόκειται για περισσότερα από χίλια βιβλία, τα περισσότερα εκ των οποίων αφορούν την
Κρήτη και την ιστορία της και όπως ήταν φυσικό, η κίνηση αυτή συγκίνησε ιδιαίτερα το
δήμαρχο Κ. Μαμουλάκη.
 
Ο Μιχάλης Δουλγεράκης σε δηλώσεις του εξέφρασε την ικανοποίησή του για την εξέλιξη
αυτή, που κατά τη γνώμη ης οικογένειας εκφράζει και την επιθυμία του Μανόλη, ο οποίος
ήταν κάτοικος της Ροδιάς. «Βασικό κριτήριο για την επιλογή του δήμου Μαλεβιζίου ως
αποδέκτη της δωρεάς, είναι η εκτίμηση του συνολικού έργου της δημοτικής αρχής στο
τομέα του πολιτισμού, αλλά και η πεποίθηση της οικογένειάς μας ότι η βιβλιοθήκη του
Μανόλη θα αξιοποιηθεί από τον Κώστα Μαμουλάκης με τον καλύτερο δυνατό τρόπο»
δήλωσε χαρακτηριστικά.
 
Ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης από την πλευρά του, ευχαρίστησε θερμά την
οικογένεια Δουλγεράκη, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη της δημοτικής αρχής για αυτή τη
δωρεά και δήλωσε: «Μας συγκινεί και μας τιμά ιδιαίτερα αυτή η κίνηση. Ο Μανόλης ήταν
ένας ιδιαίτερα καλλιεργημένος άνθρωπος και καλός φίλος. Στα πλάνα μας υπήρχε όπως
ξέρετε η δημιουργία της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Μαλεβιζίου, με σκοπό να καλυφτεί ένα
σημαντικό κενό της περιοχής μας. Τώρα, έπειτα από αυτή τη σπουδαία δωρεά της
οικογένειας Δουλγεράκη, οι διαδικασίες ίδρυσης της βιβλιοθήκης μας θα επισπευστούν και
πυρήνας της θα είναι τα βιβλία του αείμνηστου Μανόλη».
 
Τις αμέσως επόμενες ημέρες, αναμένεται να μεταφερθούν τα βιβλία σε χώρο του δήμου για
να γίνει η καταγραφή των τίτλων.
 

 

  Ποιος ήταν ο Μανόλης Δουλγεράκης  Ο Μανόλης Δουλγεράκης γεννήθηκε στο Ηράκλειο
στις 5 Ιουλίου 1933, όπου τελείωσε βραβευμένος το γυμνάσιο και σπούδασε με υποτροφία
του κράτους στη Φιλοσοφική Σχολή Αθηνών.   Υπ
ήρξε συντάκτης των εφημερίδων «Βήμα» (Αθηνών), «Ελεύθερος Τύπος» και «Αλλαγή»
(Ηρακλείου) και των περιοδικών «Ταχυδρόμος», «Ελληνικά θέματα», κ.α., καθώς και
αρχισυντάκτης των περιοδικών «Γνώμη», «Αεροπορικά Ταξίδια», «Ταξίδι», «Κρητικά
Θέματα», «This is Crete» και «Κόσμος και Τουρισμός».
 
Υπήρξε διευθυντής και συνεργάτης δημοσίων σχέσεων του ΓΕΑ, της Γνώμης, της Philips,
της ΕΤΒΑ, του πολιτικού Παύλου Βαρδινογιάννη, του Δεσμού, της Παπαστράτος ΑΕΒΕ, του
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Τσεκλένη, της Motor Oil, της Ford, της Coca Cola Κύπρου, καθώς και υπεύθυνος τύπου και
δημοσίων σχέσεων του δήμου Ηρακλείου.
 
Ιδρυτής δυο Οργανισμών Δημοσίων Σχέσεων, ιδρυτικό μέλος και Β' Αντιπρόεδρος του
Ινστιτούτου Τηλεόρασης (1966).
 
Δίδαξε σε λύκεια των Αθηνών και του Ηρακλείου, στο κολέγιο Saint George (Αθηνών) και σε
κοινοτικά προγράμματα στην Κρήτη.
 
Υπήρξε παρουσιαστής πολλών ραδιοφωνικών προγραμμάτων στην ΥΕΝΕΔ, στην ΕΡΑ4,
στον Κάπιταλ, καθώς και τηλεοπτικών προγραμμάτων στην ΕΡΤ2, στην ΚΡΗΤΗ tv και στο
Creta Channel.
 
Ήταν οργανωτικός υπεύθυνος του Διεθνούς Φεστιβάλ του δήμου Ηρακλείου (1982 - 1994),
μέλος επί 20ετία της Ένωσης Συντακτών Αθηναϊκού Τύπου, της Ένωσης Δημοσιογράφων
και Συγγραφέων Τουρισμού, Ελληνικής και Διεθνούς (FIJET), της Ελληνικής Εταιρείας
Δημοσίων Σχέσεων, της ΕΚΙΜ, της Ένωσης Φιλολόγων Ηρακλείου, της Ελληνικής
Λαογραφικής Εταιρείας, του Συνδέσμου Λογοτεχνών Ηρακλείου, κ.α.
 
Έχει συγγράψει και δημοσιεύσει περί τις τριάντα επιστημονικές μελέτες για την Ελληνική
λαογραφία, αρχαιογνωσία και ιστορία.
 
Έχει βραβευτεί με το πρώτο βραβείο της ΕΚΙΜ για τη Συλλογή των Κρητικών Δημοτικών
Τραγουδιών, με το Β' βραβείο του ΕΟΤ για την έκδοση του περιοδικού «Ταξίδι» και με το
χρυσό μετάλλιο του περιοδικού «Συλλογές» και της Cart Helas για το λεύκωμα του «Το
Μεγάλο Κάστρο».
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